

# 以文明实践汇聚前行力量 让党的二十大精神“声”入人心 晋江掀起“福小宣·‘泉’民讲·新晋讲”宣讲热潮

本报记者 沈茜 秦越



近段时间以来,晋江用好用活新时代文明实践阵地,积极探索联动机制,整合各方资源,调动各方力量,充分发挥新时代文明实践中心(所、站)作用,迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,广泛开展对象化、分众化、多层次、互动化宣讲和文化活动,让党的二十大精神“飞入寻常百姓家”。

### 创新理论宣讲 凝聚民心共识

“这样的宣讲接地气、听得懂,让我们对党的二十大精神有了更深刻的理解,倍感鼓舞。作为一名志愿者,我将继续积极投身志愿服务事业,用赤诚的奉献精神谱写新时代志愿者风采。”8日,晋江市磁灶镇志愿者协会会长柯文照在晋江市新时代文明实践中心听完宣讲后,感觉大有收获。

要让理论宣讲入人心,思想交流必须心贴心。“党的二十大报告指出,提高全社会文明程度。在全社会弘扬劳动精神、奋斗精神、奉献精神、创造精神、勤俭节约精神。这为我们追求文明的更高坐标起到了政治引领作用。很荣幸能有这样的机会和大家一起交流分享学习体会,促使大家目标更明确、斗志更昂扬。”宣讲结束后,晋江市委党校教育培训科科长、高级讲师王海静有感而发。

除了市级文明实践中心,宣讲活动还将触角延伸至基层,走进东石镇新时代文明实践所、新塘街道梧林社区新时代文明实践站梧林讲习所等,推动宣讲往深里走、往实里走、往心里走。

启动宣讲以来,晋江市还组建“福小宣·‘泉’民讲·新晋讲”党的二十大精神宣讲小分队,陆续走进新时代文明实践(所、站)开展形式多样的宣讲活动。

推动理论宣讲深入人心,宣讲形式上也有所创新。

指尖轻转,小小木偶灵活摆动,一个个鲜活自然的形象自此展现……3日,在世界遗产点——磁灶窑址(金交椅山窑址),福建省“非遗”传承人蔡美娜操控着手中的木偶,给现场观众带来一幕幕精彩的掌中木偶戏表演。

当天,蔡美娜作为晋江市党的二十大精神宣讲小分队成员,为大家带来党的二十大精神主题宣讲——在新时代展现“非遗”艺术人的新担当。

宣讲活动之余,大家还参观了“磁灶窑:宋元泉州外销陶瓷生产基地”主题展馆和世遗点磁灶窑址(金交椅山窑址),观看晋江市掌中木偶、磁灶窑陶艺“非遗”技艺等,近距离感受优秀传统文化的魅力。

“这样的宣讲很接地气,很有共鸣。”磁灶窑陶艺“非遗”代表性传承人吴小清说,作为磁灶窑陶艺“非遗”传承人,他将继续深耕磁灶窑文化,发掘更多磁灶窑优秀内涵,在推进文化自信自强的路上,创新创造,担好使命。

11日上午,晋江市组织收听收看泉州市道德模范身边好人学习贯彻党的二十大精神座谈会。晋江市第七届泉州市道德模范获得者、全国道德模范提名奖获得者及部分身边好人代表在收听收看之后,纷纷畅谈学习体会。

“中国好人”“全国文明家庭”获得者、晋江市税务局第一税务分局干部毛娟文表示,“作为一名税务工作者,我将以党的二十大精神为引领,认真为纳税人、缴费人做好贴心服务,在平凡的岗位上做出不平凡的业绩。”

以文明实践活动为载体,晋江各地依托新时代文明实践阵地,深入宣传党的最新理论方针政策,广泛凝聚民心共识。



### 共享文化大餐 滋润百姓心田

舞蹈《喜迎二十大,弘扬传承“晋江经验”》、旗袍秀《中国梦》、木兰舞《迎盛世举金杯》……12日,在梅岭街道梅青社区梅苑小区,一个个紧扣时代主旋律的节目轮番登台,赢得阵阵掌声。

此次,晋江市学习贯彻党的二十大精神暨2022年第七届文明新风进社区“三下乡”活动走进梅苑小区,通过引导群众参与主题互动、观看主题演出等方式,寓教于乐,切实推动党的二十大精神进社区、进小区。

一段时间以来,晋江策划推出一系列丰富多彩的文艺演出、非遗展示、参观文化遗迹、专题报告会等文化活动,弘扬中华优秀传统文化,营造欢乐喜庆祥和的浓厚氛围,助力全市掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。

安海镇石井书院是朱子学的重要遗迹,是泉州四大古书院之一。11日上午,“学习贯彻二十大精神 弘扬中华优秀传统文化”全省百场社科晋江专题报告会就在这里举行。

当天,主办方特邀泉州市孔子学会会长林振礼教授带来题为“朱子文化及其现代价值”的报告,精彩的分享获得了现场热烈的掌声。林振礼认为,在石井书院举办专题报告会,有利于让更多人了解文化遗迹,深刻领悟中华优秀传统文化。

“中华优秀传统文化需要传承,此次报告会让我收获满满,对朱子文化有了更加深入、更加精准的了解。”安海镇流动党员苏美明说。日前,一场关于主题灯谜竞猜在安海镇安平桥景区文化长廊举办,吸引了许多灯谜爱好者前来竞猜。展猜内容涵盖党的二十大精神、党史、时事、百科知识等,让群众在趣味中学习,在学习中领悟,现场成了学习党的二十大精神生动课堂。

近期,晋江市文化馆还在其微信公众号开展“学习宣传贯彻党的二十大精神”主题线上灯谜竞猜,在云端把党的“好声音”传到百姓身边。

通过开展各具特色的文明实践活动,寓教于乐,让干部群众广泛参与,让党的二十大精神直抵人心。

志愿服务暖人心,文明实践聚人心。在各类宣讲和文艺活动中,随处可见身穿红马甲的志愿者的身影。他们在开展日常文明实践志愿服务之余,积极参加全市学习宣传贯彻党的二十大精神宣讲活动,用实际行动践行志愿服务,弘扬奉献精神。

目前,晋江市建成市级文明实践中心1个、镇街实践所19个、村居实践站399个,全市实名注册服务团体和实名注册志愿者1578个、29.86万人。依托新时代文明实践中心(所、站),一个个以学习贯彻党的二十大精神为主题的文明实践活动暖人心、聚民心、引领广大干部群众以更加昂扬向上的精神面貌,将党的二十大精神落实到具体实践中,激发共创美好生活的澎湃动力。

## 财经

# 中华立领再次亮相“中国金鸡百花电影节”

本报记者 施珊妹

12日晚,第35届中国电影金鸡奖颁奖典礼暨2022年中国金鸡百花电影节闭幕。万众瞩目的金鸡奖颁奖礼星光熠熠,众星云集。其中,任仲伦、张宏、丁亚平、段奕宏等30名本届金鸡奖评委,身穿柒牌中华立领集体亮相,成为当晚的高光时刻。

### 匠心坚守 用专业呼应专业

作为第35届中国电影金鸡奖评委指定服装品牌,中国柒牌为本届评委团提供了旗下标志性的中华立领服装设计定制服务,用专业工艺呼应评审团的专业精神。

据悉,本届金鸡奖评委服饰以“金鸡闪耀 妮紫嫣红”与“和合共生”为设计理念。礼服设计遵循中华立领国家专利1:1:0.8黄金准则(内搭衬衫袖口露出标准长1厘米,中华立领外衣领襟标准宽1厘米,内搭衬衫领口露出标准高0.8厘米),一分一毫间都是中国柒牌对精工品质的坚守,以及对中华时尚的笃定。而这一份精准,亦展现了评委严谨从容的风度,呼应评审团“一诺成金”的专业精神。

其中,男士评委礼服的立领套装,将中式立领和西服版式深度融合,凝练出专属评委的非凡格调。女士评委的皎皎领礼服套装,以酒红色搭配缎面战驳领,其中式腰线连片结构设计,线条流畅时尚,强调层次感的同时,又体现了现代的极简主义,重新定义了女性的优雅和知性。女士礼服的酒红色与男士礼服的黑色,碰撞出“和合共生”,寓意着2022年中国电影行业的相异相补,和谐共生。

“自中华立领诞生以来,中国柒牌始终保持着独树一帜的立领服装设计风格。中华立领不拘泥于传统,将中华大美与现代时尚巧妙结合,打破边界,直至无边无际的设计理念与金鸡奖‘促进中国电影文化产业发展’的宗旨,有着天然的契合。”中国柒牌董事长洪肇说。

### 传承文化 传递中国时尚

事实上,这并非中国柒牌首次成为中国电影金鸡奖评委指定服装品牌。连续四年来,中国柒牌与中华立领都见证着这一重要时刻。

中国电影金鸡奖,以促进中国电影文化产业发展为第一宗旨;中国柒牌,奉“创享中华时尚,演绎美好人生”为自身使命。中国柒牌从传统文化中汲取灵感,以中华美学中优雅大气的独特神韵,演绎匠心独具的新中式时尚态度,为金鸡奖评委增添从容、有度的大家风范,使其举手投足之间,彰显中华美学力量。

谈及缘何选择中国柒牌,中国电影金鸡奖方面表示,中华立领传承了中华民族悠久深远的优秀文化,灵活地将传统元素融入时尚的精神,真正结合了传统与时尚。中华立领始终坚持从原点出发,寻求人与衣不谋而合的默契。为实现中国男士服装和东方神韵的完美融合,中华立领攫取国际潮流元素,在引领中国男装潮流的同时,也为世界时尚开启了一扇新的大门。

融汇方圆,和而不同。柒牌中华立领作为极具中国特色的男士服装,锤炼经典,重塑中华风尚,传递着中国男子挺拔不屈的傲骨精神,折射出中华民族融汇方圆的处世哲学与精神世界。中华立领,将中华时尚勾勒于一针一线中,每一处细节无不彰显东方电影人的风发意气,展现中华服装的傲骨风采。



第35届中国电影金鸡奖评委身着柒牌中华立领亮相。



### 中国柒牌 金鸡奖评委指定服装品牌

2022年中国金鸡百花电影节  
第35届中国电影金鸡奖

### 重要时刻 总有柒牌

重要时刻,总有中国柒牌。而这,也是中国柒牌继APEC、金砖国家领导人厦门会晤等重要场合后,与国家级重要活动的再次深度合作。

一针一线,中国柒牌数十年如一。1979年,从一把剪刀一台缝纫机起家,43年来把中国深厚的传统文化融入时尚服装中。一路走来,中国柒牌不断践行着“让中华时尚在世界传承”的梦想与使命。正因为如此,在荣耀、欢聚、喜悦等重要时刻,人们总会第一时间想到中国柒牌。

柒牌之所以频频被坚定选择,离不开43年来对于中华立领服饰制造的专注。

“中华立领之所以成为重要场合的服饰首选,是由其产品特点决定的。其传承了中华民族悠久深远的历史文化,将中华大美与现代时尚巧妙结合。”洪肇说,希望让中华时尚在世界传承!让重要时刻,总有柒牌!

### 四家晋企上榜 “中国职业装十大领军企业”

本报讯(记者 施珊妹)近日,中国服装协会发布“中国职业装十大领军企业”“中国职业装五十强企业”“中国职业装十大新锐企业”“中国校服十强企业”“中国功能防护服十强企业”“中国西服(含衬衫)十强企业”等多个名单。其中,七匹狼、柒牌、九牧王、特步等四家企业上榜“中国职业装十大领军企业”。

据悉,该评选旨在充分发挥职业装优势企业的榜样作用,展示中国职业装的崭新形象。

中国纺织工业联合会副会长,中国服装协会会长陈大鹏表示,职业装是我国纺织服装行业科技创新力、文化创造力及协同创新能力的集中体现,它包含了技术和艺术的结合、审美和功能的统一,是产业综合实力的集成。

### 晋江召开高端纺织设备 对接交流会

本报讯(记者 柯雅雅)11日,晋江举办高端纺织设备对接交流会。来自泉州、晋江地区的多家化纤纺织生产企业、织造染整企业的负责人或代表参加交流会。

现场,北京中丽制机工程技术有限公司、北京中纺精业机电设备有限公司分别就化纤设备、中纺精业热辊设备进行推介。晋江市永信达织造制衣有限公司与北京中丽签订合作协议。

据悉,永信达织造的主要产品涵盖高端缝绉、蓬盖布,以及军工降落伞之类。“我们在设备和技术上都进行了合作,对企业产品质量、功能性,以及生产端的智能化都有很大的促进作用。”永信达织造副总经理邵德森说,公司与北京中丽的合作自2005年便开始。此次合作,还有通用技术中纺院海西分院共同参与,期待能有新的突破。

“当前,服装纺织行业已经不再是我们传统认识上的劳动密集型行业了。”北京中丽制机工程技术有限公司市场部副部长杨帆告诉记者,公司已和晋江多家企业达成了长期合作,“市场需求在不断变化,老的技术、设备终会被淘汰,合作才能让企业、行业迈向新一轮高质量发展”。

通用技术中纺院海西分院副院长郑小佳表示,作为中纺院设于晋江市的窗口平台,海西分院将继续加大研发投入力度,并整合资源,发挥通用技术新材料集团及中纺院国字号平台优势,促进优秀技术成果在晋江泉州的转化落地,为泉州化纤纺织装备制造高质量发展提供新动能。